

## 世界田径锦标赛

# “闪电”博尔特重夺“天下”

**本报综合消息** 北京时间8月12日，在俄罗斯莫斯科举行的2013年世界田径锦标赛结束了男子100米决赛争夺，牙买加选手博尔特以9秒77的个人赛季最好成绩获得冠军，这是他继09年世锦赛之后，第二次在世锦赛上获得100米冠军，美国选手加特林以9秒85获得亚军，牙买加选手卡特以9秒95获得第三。

决赛是美牙大战格局，牙买加四强全部晋级决赛，美国则剩加特林和罗杰斯。法国的勒马特雷和英国的达绍鲁占据另外两席。头号热门博尔特看上去心情放松，大会司仪介绍到他时，博尔特的动作秀这次不是“闪电”，而是改成了“打雨伞”！应景正在下雨的莫斯

科。

比赛开始！博尔特的起步又不好，他一下就落在加特林和卡特身后，而博尔特身边的拜利·科尔大概被雨水所累，竟然差点滑倒！开始就落后的博尔特哪敢怠慢，他全力加速，进入到50米中途时，博尔特堪堪追上了加特林和卡特！

后半程较量开始！博尔特的速度已经完全起来，尽管大雨中的场地有点湿滑，但有过不少雨战经验的博尔特毫不畏惧，他脚下生风，大胆奔跑，拉开和竞争者之间的距离，最后第一个昂首冲过终点！博尔特四年之后重新夺回了男子100米冠军！

(王猛)



牙买加“飞人”博尔特庆祝夺冠

## 斯诺克印度公开赛 中国众将携手晋级正赛



资料图：丁俊晖

**本报综合消息** 北京时间8月12日，2013年斯诺克印度公开赛资格赛在英国南约克郡唐克斯特结束了首日角逐。丁俊晖携手梁文博和李岩率先晋级正赛，而田鹏飞状态不佳被淘汰出局。此外，希金斯和罗伯逊等名将也都拿到了正赛门票。

这是斯诺克职业赛首次在印度举办，资

格赛采用了新的赛制，即所有职业选手都进行一轮资格赛，产生的64人进入正赛，正赛将于10月14日至18日在印度新德里举行。

丁俊晖的对手为名不见经传的桑德森·拉姆，本场比赛丁俊晖全面占优，打单杆63分拔得头筹。之后拉姆73:45将比分追平之后便再也没有机会，丁俊晖连胜三局，期间再添单杆87分和63分，总比分4:1轻取对手，晋级正赛将在首轮迎战平奇斯。

梁文博也表现出色，4:0横扫唐纳森，晋级正赛将在首轮遭遇两天前在上海大师赛资格赛第三轮将其淘汰的莫里斯。

同时晋级的还有小将李岩，他4:2拿下莱恩斯，正赛首轮对手为杰夫·坎迪。而田鹏飞状态欠佳，2:4输给乔·沃克尔，止步资格赛。

此外，罗伯逊4:3击败罗宾·赫尔，希金斯4:2战胜拜尔德，拿到正赛入场券。而墨菲爆冷3:4不敌罗比·威廉姆斯，被挡在了正赛门外。

## 击剑世锦赛 中国女子重剑队摘银

**本报综合消息** 北京时间8月12日凌晨，在匈牙利布达佩斯进行的2013年世界击剑锦标赛结束了男女重剑团体争夺，阵容严重不整的中国女子重剑队发挥出色，她们最终获得亚军，总算为这次缩水很多的中国军团获得一块分量很重的奖牌，俄罗斯队获得女重团体冠军。匈牙利队则战胜乌克兰队，获得男重团体冠军。

在本年度的女子重剑各站大奖赛里，中国队表现相当突出，五站比赛里拿下四站冠军，当之无愧就是世锦赛头号种子队。尽管参赛的这只中国队只有骆晓娟和许安琪称得上是主力选手，而她们在个人赛里发挥也一般，但团体赛中国队却非常有感觉，由于是头号种子，中国队直接晋级16强，接着以31:20战胜瑞士队杀入八强。

8进4的比赛，碰上重剑个人冠军贝贾杰娃领衔的爱沙尼亚队，中国队以45:35干净利落战胜对手，半决赛对上法国队，这场比赛比分咬得很紧，但中国队把握住最后几剑机会，以45:41战胜法国队杀入决赛，俄罗斯



中国队队员骆晓娟、许安琪、孙一文和侯玉婷(从左至右)在颁奖仪式上合影。

队44:33战胜罗马尼亚队后也进入决赛。决赛对阵俄罗斯队，中国队在阵容实力上的不足终于暴露出来，两位年轻选手虽然表现非常努力，但很难在对手身上占到便宜，而途中骆晓娟虽然曾追近比分，但俄罗斯队的优势局面从一开始就确立，直到最后也没被打破，最终中国队28:34败下阵来，获得亚军。  
(刘洋)

## 马来西亚队向世界羽联提抗议—— 第二局关空调 李宗伟受影响



李宗伟在当场比赛中因腿部抽筋退出比赛

**本报综合消息** 马来西亚队总教练郑瑞睦8月11日晚说，马来西亚队已向世界羽联提出抗议，原因是8月11日晚上“林李大战”打到第二局时，场内空调突然关闭，这不仅影响了比赛场地的风向，而且闷热的环境最终导致李宗伟腿部抽筋退出比赛。

郑瑞睦说：“我们坐在场边的教练都热得浑身冒汗，更不用说在场上比赛的队员呢！”李宗伟8月11日晚被抬出天河体育馆后，一

辆广州市十二人民医院的救护车将李宗伟送到医院吊盐水补充电解质。据了解，运动员抽筋主要与大量出汗导致体内钙含量过低有关。

法新社一女记者8月11日注意到第一局对林丹风向有利时，场内空调是开着的。到第二局林丹处于顺风、风向对李宗伟有利时，场内空调关掉了。这名记者在赛后的新闻发布会上问林丹，组委会这样的做法是否让他从中获利？林丹对此并未正面回答，而是表示比赛一直在相对公平的环境下进行。“我们两个人都在全力打一场比赛，我没有考虑这么多。况且我认为我出再多的汗，李宗伟也同样如此，两人会付出一样多的体力。从主办方角度来说希望最后的男子单打会非常精彩，事实上我和李宗伟都打出了高水平。”

从比赛过程看，李宗伟第二局确实没有适应风向的变化。这一局一开始李宗伟连续放过了对方5个高球没有去接，按他的判断，这样的高球在对方顺风时是很容易出界的，但林丹的这些高球都落在了界内。李宗伟很快以1:11落后。

一马来西亚记者在闲聊中为李宗伟抱不平，称第二局本来应该对林丹不利的风向不见了，这违背公平竞赛的原则。“为什么所有比赛都开着空调，打到最后两局就要关空调了？”

场内观众8月11日都得到了一份“林李大战的特殊纪念品”——纸扇一把。这是球馆空调关闭后，数十名志愿者上观众席分发的。

(王志灵)

## 第十二届全运会火炬在大连传递

**据新华社大连8月12日电** 第十二届全运会火炬传递活动12日在大连金石滩国家旅游度假区举行，197名火炬手参加了传递活动，中国奥运第一人刘长春之子刘鸿图担任第一棒火炬手。

大连是此次全运会火炬传递活动的第二站，而十二运的圣火也采自大连旅顺老铁山。大连站火炬传递路线全长7公里，从金石滩文化博览广场沿金石路向西，途经模特学校、中华武馆、发现王国、黄金海岸、金湾大桥、中央大街、金石园等返回文化博览广场。

9时07分，大连市委书记唐军从圣火盆中点燃大连站的第一支火炬，将其交给中国奥运第一人刘长春之子刘鸿图，由后者开始传递之旅。大连站的火炬传递共有197名火炬手参与，其中，大连本地选拔的火炬手有126名，他们中有来自各行各业的劳动模范、行业先进典型、见义勇为者和道德标兵及工人、农民、军人、外籍人士等。

大连是十二运重要的比赛承办地之一，共有体操、赛艇等14个分项的比赛在这里进行，目前网球、现代五项的比赛已经结束，其他赛事将从26日起陆续展开。

## 体彩积极参与我市全民健身日活动

为倡导全民健身，丰富全民文化生活，构建和谐健康周口，8月8日河南周口体育中心举办了“全民健身 舞动周口”的大型全民健身活动。

此次全民健身日活动由河南周口市人民政府牵头主办，河南周口各县市单位及群体参加活动，各项活动比赛长达近一个月。开幕式当天参加活动人员近万人参加，活动内容丰富多彩，全方位体现全民健身，全员参与。

河南周口体彩中心借助全民健身日活动，积极进行体彩公益宣传，并借助超级大乐透500万元大奖机遇进行宣传，在活动现场悬挂条幅、陈列宣传展板、体彩公益宣传彩虹门、楼宇条幅及楼柱海报、工作人员散发宣传单等形式，把“体彩公益金造福全社会”，“全民健身 体彩同行”，“公益体彩 乐善人生”等理念与公益体彩的品牌形象宣传贯穿本次活动之中，收到良好的体彩品牌宣传效果。

# 广告

(娜娜)